
Procès-verbal
Séance du mardi 14 octobre 2025

Étaient présents     :  , Maëlla Guillory, Shanna Possémé, Lola Lamour, Loélia Nicolas ,,
Antonin Le Cornec, Léa Le Moing,  Louana Nicolas,  Aaron Hervio,  Ywenn Cocoual
LaeƟƟa Brizoual,  et Véronique Nicoleau-Francheteau

Excusés: Joël Marivain, Malo Rouillard et Awen Mégret

Invités     :     Kenny Janot

 1 -Boom du CME     :  

Elle aura lieu le 7 novembre à la salle des fêtes de 19h30 à 22h.
Le thème est Halloween alors venez déguisés. 
Les enfants du CME pourront venir avec un gâteau pour les autres « des bonbons
sinon un sort. »
N’hésitez pas à venir un peu plus tôt pour nous aider à préparer la salle.
La mairie offre les boissons.

2- Visite PAPREC      :  

Sortie du lundi 27octobre à RENNES avec le Conseil Communautaire des Jeunes et le
Conseil Municipal des Enfants de Guern

7 enfants du CME de Kerfourn ont participé à cette journée, accompagnés de Annaëlle

(maman de Antonin) et de Laëtitia.

Nous sommes partis de Pontivy Communauté à 09h00 direction le site de PAPREC au

Rheu avec présentation de l’usine, animations et jeux sur le tri et la visite de l’usine et

d’un atelier de tri.

Pique-nique sur le site de PAREC avant le départ pour la visite du Parlement par un

guide de 14h à 15h30.

Très belle découverte avec un guide au top !
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Ensuite nous avons pris le gouter dans le parc du Thabor qui se trouve à côté du

Parlement et retour en car à Pontivy

La journée fut riche en informations et en questions de la part des enfants. Merci à eux

pour leur participation, leur intérêt tout au long de la journée et leur attitude !!!

4-Projet LiƩéraire     :  

Les enfants ont conƟnué à écrire leur récit :

Le lundi maƟn, les enfants du CME énervés vont demander à Samantha:"Est ce que 
c'est toi qui a saccagé notre jardin vendredi ?"
Elle répond que NON.
Les enfants lui montre le chouchou, mais les copines de Samantha disent:"c'est le 
chouchou de Samantha ça ne se fait pas de lui prendre, on va prévenir la maîtresse!
La maîtresse intervient et leur conseille de régler ça ailleurs qu'à l'école.

En fin de journée les enfants du CME énervés se rejoignent au parc.Une vieille dame 
les observe, elle vient les voir et leur demande pourquoi ils sont si tristes et agités.
Ils lui expliquent leur différent avec Samantha. La dame leur dit:"Ne vous inquiétez 
pas, il y a toujours une soluƟon. "Regardez, je vous donne ce vieux livre qui vous 
aidera. Demain c'est la pleine lune, allez au jardin avec ce livre et vous verrez..."
Les enfants ouvrent le livre mais il n'y a rien d'écrit, toutes les pages sont blanches.
Puis ils se rappellent les consignes de la vieille dame: ouvrir le livre un soir de pleine 
lune.Ils se donnent donc rendez-vous le lendemain soir au jardin.

Fin de la séance, les enfants vont pouvoir laisser libre cours à leur imagination et 
reviendront en  avec plein d’idées pour la suite.

Dates à retenir     :  

7 novembre 2025 : BOOM du CME

Décembre 2025 : parƟcipaƟon aux boîtes de Noël pour les restos du coeur

Date prochain CME 25/11 

Séance levée à 19h10
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